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ATA DA 26a REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57a SESSÃO LEGISLATIVA, DO SEGUNDO PERíODO DA 15a

LEGISLATURA REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E

DEZESSETE.

Aos qutro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, (04/09/2017), às 19hoO horas,
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO
PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS
FERNANDES, ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Presidente Valter Colonello declarou aberta a
Sessão Ordinária, convidando o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS para proceder à leitura de
uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1° Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da
Sessão Ordinaria anterior, correspondente ao dia 28/08/2017, a qual foi colocada em votação e aprovada
pr---manimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretario da Mesa que procedesse a
leitura das Correspondências: Ofício 1.054/2017 da COPEL. Após, o Senhor Presidente solicitou do
Secretario da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 28/2017, de autoria do Poder Executivo e
do Projeto de Lei n° 11/2017, de autoria do Poder Legislativo. Não havendo mais matérias a serem lidas, o
Senhor Presidente deixou a palavra livre para os vereadores. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO
ABEL DOS SANTOS, o qual requereu o envio de um ofício ao Diretor Presidente da Agência Reguladora do
Paraná - AGEPAR, solicitando esclarecimentos detalhados quanto a necessidade da majoração da tarifa de
água no Estado do Paraná. Com a palavra a Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, que prestou
condolências à família da Uratani e Borian. Ademais, parabenizou a equipe da Educação Cultura e Esporte
pela bela semana da 1° Fliterra e ao Poder Executivo e Legislativo pela entrega das casas no Residencial
Bagatin. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA:
Solicitando ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 27/2017, de autoria do
Executivo. Ato contínuo iniciou-se a discussão em 2° turno sobre este. Ninguém querendo se manifestar,
foi colocado em votação de 2° turno e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente
solicitou ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura dos Projetos de Lei n° 07/2017, 08/2017, 09/2017 e
10/':11')17,todos de autoria do Poder Legislativo. Em sequência, iniciou-se a discussão em 2° turno sobre o
Prc.eto de Lei n° 07/2017. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação de 2° turno e
aprovado por unanimidade. Ato contínuo, também se iniciou a discussão em 2° turno sobre o Projeto de
Lei n° 08/2017. Com a palavra o Vereador DIMAS DE JESUS FERNANDES, que discursou no sentido de estar
honrado pela homenagem prestada à Dona Maria Anita. Ninguém mais querendo se manifestar, foi
colocado em votação de 2° turno e aprovado por unanimidade. Em seguida, iniciou-se a discussão em 2°
turno sobre o Projeto de Lei n° 09/2017. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação de 2°
turno e aprovado por unanimidade. Por fim, os relatores das Comissões de Constituição e Justiça e de
Políticas Gerais leram os respectivos pareceres acerca do Projeto de Lei n° 10/2017, os quais foram
favoráveis ao referido projeto. Ato contínuo, iniciou-se a discussão em 1° turno sobre o Projeto de Lei n°
10/2017. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual explanou acerca de sua
proposicão legislativa que cria o programa de horta comunitária em Terra Boa, principalmente explicando
sobre a possibilidade de parcerias, seja com organizações governamentais ou não governamentais,
universidades etc. Com a palavra o Vereador ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, que se manifestou no sentido de
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ser uma boa iniciativa o projeto. Todavia, expressou algumas preocupações, como na questão do
usucapião e problemas trabalhistas que possam vir a ocorrer. Com a palavra o Vereador ADEMIR
GALHARDO ROMERO, que também falou no sentido de ser uma boa iniciativa, mas que é um projeto
complexo para ser posto em prática. Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, que se
posicionou no mesmo sentido, isto é, o projeto é um otimo primeiro passo, contudo precisa de
acompanhamento na prática a fim de se evitar problemas. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL
DOS SANTOS, que explicou que o sucesso do projeto na prática depende das parcerias, para que estes
estimulem e adotem medidas de instruções e orientações às pessoas. Ninguém mais querendo se
manifestar, foi colocado em votação de 1° turno e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias
sujeitas a deliberação do Plenário, o Senhor Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia e deixou a
palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO,
que prestou sentimentos a família Borian, Uratani e do finado Lia. Ademais, criticou a falta de vagas para
os menores em Terra Boa, a impunidade e o Poder Judiciário. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO
ABEL DOS SANTOS, que destacou sua presença na assembléia geral da ACAMDOZE realizada em Campo
Mourão. Outrossim, fez comentários a Lava Jato e as delações que se referem ao governador do Estado
do .raná - Beto Richa. Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, que divulgou que no
dia 05 de setembro, às 11:00h, na Casa Civil, será assinado um convênio referente ao trator para o Distrito
de Malu. Por fim, prestou condolências a família Borian. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO
ROMERO, que abordou a temática do ICMS ecológico. Outrossim, parabenizou a organização da Fliterra e
a Administração pela entrega das casas populares. Ninguém mais querendo se manifestar, o Senhor
Presidente agradeceu a todos pela presença e declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões, quatro de setembro de 2017.

- PRESIDENTE

OMERO

_1° SECRETÁRIO
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